



UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 04 DE 22 DE JULHO DE 2019

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Geografia, no uso de suas atribuições e de acordo com o estabelecido no Regimento dos Cursos de Pós-Graduação da Universidade Federal da Bahia, torna pública a seguinte retificação ao Edital nº 22 de julho de 2019, referente a abertura de processo seletivo para o Doutorado Acadêmico (Turma 2020):

1- DAS VAGAS

ONDE SE LÊ:

“Serão oferecidas um total de 09 (nove) vagas para o doutorado, sendo 07 (sete) para a linha I - Análise Urbana e Regional, e 02 (vagas) para a linha II - Estudos Ambientais e Análise do Território.”

LEIA-SE:

“Serão oferecidas um total de 10 (dez) vagas para o doutorado, sendo 07 (sete) para a linha I - Análise Urbana e Regional, e 03 (vagas) para a linha II - Estudos Ambientais e Análise do Território.”

As demais disposições permanecem inalteradas.

Salvador, 20 de agosto de 2019.



Dr. Alcides dos Santos Caldas

Coordenador Programa de Pós-Graduação em Geografia
Instituto de Geociências da UFBA